

中国没有兴趣也从未干预美大选

外交部:已就美卫生部长访台提出严正交涉

新华社北京8月10日电 中国外交部发言人赵立坚10日在例行记者会上说,美国大选是美国的内政,中国没有兴趣也从未进行过干预,同时美国国内一些人应该立即停止将中国拉入美国国内政治的把戏。

美国国家反情报和安全中心主任伊万尼纳7日发表声明称,俄罗斯、中国、伊朗等国都将试图干预美国2020年大选。过去数月在美国政府应对疫情、关闭中国驻休斯敦总领馆、香港、南海、华为、抖音国际版等问题上,

中国日益加大对美国公开批评。

赵立坚强调,美国一些政客总是以己度人,一再使用“可能”“试图”等假设性或将来时词语无端攻击抹黑中国,根本拿不出任何真凭实据。中国奉劝这些美国政客拿出专业精神,本着对自己信誉和美国国家形象负责任的态度,停止对中国诬蔑。

“关于美方所谓中方加大公开批评美国政府是要影响美大选,其中的逻辑十分荒唐可笑。是美方干涉中国内政、损害中方利益在

先,中方作出正当和必要反应在后。”赵立坚说,中国对美政策是一贯的。“中方致力于同美方实现不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢,同时也将坚定捍卫国家主权、安全、发展利益。这一政策没有改变。”

新华社北京8月10日电 针对美国卫生与公众服务部部长阿扎近日访问台湾并会见台湾地区领导人蔡英文,中国外交部发言人赵立坚10日在例行记者会上说,中国一贯坚决反对美台官方往来,已就此向美国提出严

正交涉。

赵立坚强调,台湾问题是中美关系中最重要最敏感的问题,一个中国原则是中美关系的政治基础,美国所作所为严重违背在台湾问题上所作承诺。中国敦促美国恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止与台进行任何形式官方往来与接触,停止提升美台实质关系,慎重妥善处理涉台问题,以免对中美重要领域合作与台海和平稳定造成严重损害。

回应民众变革呼声 黎巴嫩政府集体辞职

新华社贝鲁特8月10日电 黎巴嫩总理迪亚卜10日宣布政府集体辞职,以回应民众要求变革的呼声。

迪亚卜当晚发表电视讲话说,本届政府就职以来一直试图寻求变革,但遭遇巨大阻力,“无法阻止一些政党煽动民众反对政府”。他宣布政府集体辞职,希望寻求“真正的变革”。

迪亚卜说,黎巴嫩的腐败体系难以根除,贝鲁特港口区爆炸就是腐败的例证之一。尽管发生如此惨重的爆炸,“有些人依然漠不关心”。他表示,本届政府不会为之前历任政府的腐败行为承担责任。

在发表讲话后,迪亚卜前往总统府向总统奥恩递交辞呈。黎巴嫩司法部长纳吉姆和财政部长瓦兹尼当天已宣布辞职,新闻部长萨阿德和环境部长卡塔尔此前一天也已辞职。

贝鲁特港口区4日发生剧烈爆炸,造成158人死亡、6000多人受伤,数十人下落不明。爆炸发生后,贝鲁特连续发生大规模示威活动,抗议大爆炸以及政府腐败,示威者与警方激烈冲突。

去年10月17日开始,黎巴嫩多地爆发大规模游行示威,要求政府辞职,组建技术专家型政府。10月29日,时任总理哈里里宣布辞职。12月19日,奥恩任命迪亚卜为新一届政府总理,授权其组阁。今年1月21日,迪亚卜完成组阁。

白宫附近发生枪击 特朗普记者会被打断

新华社华盛顿8月10日电 美国白宫附近10日傍晚发生枪击事件,正在白宫新闻简报室的总统特朗普一度被特工处人员护送离开。

特朗普当天傍晚在新闻简报室举行记者会,突然被特工处人员护送离开,在场的财政部长姆努钦和白宫预算管理局局长也被护送离开。几分钟后,特朗普返回新闻简报室继续举行记者会。据他透露,白宫外发生枪击事件,特工处人员朝一名带有武器的嫌疑人开枪,局面“似乎得到很好控制”。嫌疑人被送往医院,情况未知,没有其他人受伤。

特工处随后在社交媒体发表声明说,枪击事件发生在白宫西侧道路上,执法人员正在现场。美国媒体援引消息人士的话报道说,嫌疑人是一名男子,胸部中枪。目前尚不清楚枪击事件发生原因。

雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业CGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便——吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。全国免费送货,货到付款 深圳全球泰米科技 广告

郑重 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

咨询订购热线: 021-36508932

187 2136 3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花一楼青露出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。

白俄罗斯公布大选初步结果 卢卡申科第六次当选总统

得票优势明显

卢卡申科得票优势明显。据初步计票结果,得票第二的候选人季哈诺夫斯卡娅仅获10.09%选票,其余候选人得票均未超过2%。此次选举有近579.9万选民投票,投票率84.23%。

根据白俄罗斯法律,获得50%以上选票的总统候选人当选总统,总统任期5年,可连选连任。

白俄罗斯是原苏联加盟共和国中政治最稳定、保留苏联元素最多的国家,这与卢卡申科的政治立场和白俄罗斯的政治制度有关。1991年,卢卡申科是白俄罗斯最高苏维埃代表中唯一一对苏联解体投反对票的人。1994年卢卡申科第一次当选白俄罗斯总统,2004年白俄罗斯修改总统不得连任三次的法律,卢卡申科连选连任至今。

不过,季哈诺夫斯卡娅宣布不承认选举结果,并准备举行长期抗议活动。投票结束后,有抗议者在首都明斯克举行集会,与警察发生冲突。

西方提出质疑

波兰、德国、爱沙尼亚、欧盟以及北约都对白俄罗斯大选结果表示怀疑,对白俄罗斯应对抗议者的方式也表示谴责。波兰总理莫拉维茨基致函欧盟领导人,提议就白俄罗斯局势召开欧盟特别峰会。

卢卡申科指责波兰、英国和捷克指挥抗议者干扰大选,表示决不允许白俄罗斯出现“颜色革命”的决心。

俄白联盟国家国务秘书拉波塔说,白俄罗斯大选没有发现违法行为。独联体执行委员会主席别杰夫也表示,白俄罗斯大选符合法律规定,公开透明,实现了公民意志的自由表达。

俄白弥补裂痕

更令西方国家失望的是,在选举前一度出现并被炒作的俄白两国裂

白俄罗斯中央选举委员会10日公布的大选初步统计结果显示,现任总统卢卡申科获得80.08%选票,意味着他连续第六次当选总统。



▲▲ 票站 白俄罗斯民众在投票 本版图片 © 卢卡申科投票

痕,迅速得到了弥合。

白俄罗斯总统选举前,卢卡申科公开指责俄罗斯介入选举。6月1日,卢卡申科称当时两名主要的反对派候选人巴巴里科和赛普卡洛与俄罗斯关系匪浅,是俄罗斯资助的破坏分子。7月30日,白俄罗斯国家安全局突然宣布逮捕33名俄罗斯雇佣兵,他们受命潜伏到白俄罗斯,伺机破坏选举。

白俄罗斯高度依赖石油进口,但俄罗斯近年税改导致石油出口价格攀升,令白俄罗斯本就低迷的经济不堪重负。此外,围绕俄白国家联盟发展走向,俄罗斯总统普京与卢卡申科协商无果。对乌克兰问题,两国立场也存在明显不同。美国国务卿蓬佩奥年初访问白俄罗斯承诺提供石油出口,随后立即重派大使,恢复两国外交关系。

然而,西方期待的俄白分裂并没有发生。卢卡申科胜选后,“今日白俄罗斯”网站发表报道《卢卡申科总统收到来自各国的祝贺》,配图是卢卡申科

与普京握手的画面。

挑战依然严峻

至于西方炒作的俄罗斯雇佣兵问题,华东师范大学白俄罗斯中心主任贝文力表示,卢卡申科在事发后不久就收到了普京五页纸的长信,表明两国在这一问题上有很好的解释和沟通,外界炒作有刻意放大问题之嫌。

贝文力表示,俄白两国同文、同族、同宗、同源,且在地缘与经济上相互依赖,历史和现实多重因素决定了两国必须保持紧密合作。实际上,卢卡申科在8月4日发表的国情咨文中已强调,“俄罗斯过去是,现在是,将来也是白俄罗斯最紧密的盟友”。

但卢卡申科面临的挑战依然严峻。贝文力强调,白俄罗斯近年经济增速放缓,民众生活水平提高不明显,在整个国内外环境变局尤其是疫情冲击下,如何在保持稳定的前提下启动改革将是巨大考验。本报记者 杨一帆

扭转颓势 巴菲特大笔回购自家股票

公司第二季度净利润同比增长近87%

新华社上午电 美国知名投资人巴菲特旗下伯克希尔-哈撒韦公司以回购股票方式,彰显对自身未来有信心。最新财报显示,伯克希尔-哈撒韦公司第二季度净利润同比增长近87%,扭转年初颓势。

美国彭博新闻社10日报道,伯克希尔-哈撒韦第二季度以51亿美元回购自家股票,斥资规模创纪录。

巴菲特5月初说,正手握大量现金,等待疫情出现转折,对回购股票没有太多兴趣。截至6月,伯克希尔-哈撒韦持有创纪录的1466亿美元现金。彭博社报道称,就在巴菲特寻觅被低估资产准备大举买入时,他受到自家企业股票吸引。

由于投资业务损失545亿美元,伯克希尔-哈撒韦今年第一季度亏损

497.5亿美元,而去年同期盈利216.6亿美元。最新财报显示,伯克希尔-哈撒韦第二季度实现263亿美元净利润,同比增长近87%。

斯米德资本管理公司首席投资官斯密德说:“尽管我们不清楚疫情会持续多久,将在多大程度永久影响人们的生活,但我们认为,伯克希尔-哈撒韦公司具有存活优势。”